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EXKLUZÍV 
Egész Balatonszárszót  

lezárták a DUE Táborba is 
betörő bűnöző hajtóvadászatán
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Néhány napja Kecskés Gergelyné 
Judit, a büfé eladójának 

félmondatát elcsípve tudtuk meg, 
hogy elfogták azt a rablót, aki a 
tavalyi felezőbuli alatt betört a 

Lepkeház büféjébe. Oknyomozó 
riportunkban utánajártunk az 

egész Balatonszárszót érintő 
bűncselekménysorozatnak, 

és meglepő tényekkel 
szembesültünk.

Folytatás a 8. oldalon.

BALATONPÁRSZÓ
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Belián távolította el a darazsakat 
a Lepkeházból
Vida Belián péntek délelőtt küzdött meg azok-
kal a darazsakkal, melyek beköltöztek a Lepke-
ház első emeletének erkélye alá. A darazsakat 
bukósisakban, bőrkabátban, füstgéppel és ke-
motox-szal távolította el. Mint később kiderült, 
Belián az életét kockáztatta annak érdekében, 
hogy a tábor területéről eltávolította az állatokat, 
ugyanis allergiás a darazsakra.

Ismerős arc a táborban
Nagy Norbi a táborba látogatott vasárnap este. 
A DUE korábbi irodavezetője továbbra is szívén 
viseli a tábor sorsát. Kíváncsi volt arra, hogy a 
szervezők hogyan oldották meg a feladataikat 
idén, és hogy mi változott a tavalyi évhez képest. 
Norbi lapunknak azt mondta, érdekes így, kívül-
állóként szemlélnie az év tíz legjobb napját. Norbi 
hazament a „Tábor belehúz!” vetélkedő után, de 
hétvégén a táborzáróra visszatér. 

Régi-új arcok csatlakoztak
A két távozó ellenére folyamatosan nő a táboro-
zók létszáma. Szalai Bogi angoltanfolyam miatt 
maradt le az első napról, Bagócsi Bátor a tábor 
előtt körbebiciklizte a Balatont, majd mielőtt 
szombaton csatlakozott hozzánk, a Balaton Soun-
don bulizott. Schüller Vivien számára péntekig 
kérdéses volt, jön-e a táborba, szerencséjére egy 
másik jelentkező lemondta, így most ő lehet ve-
lünk. Velek Domonkos egy másik táborban volt 
még néhány napja, fáradtságra hivatkozva nem 
tudott korábban jönni. 

PRINTEREST A HÁZBAN
Főszerkesztői jegyzet

Újra itt a Balatonpárszó. Eltelt egy év, 
visszatértünk Szárszóra. Úgy tűnik, a 
DUE egy évvel ezelőtt zsákként talál-
ta meg foltját, a Lepkeházat. Ha pedig 
Lepkeház, akkor Balatonpárszó. Most 
a tavalyihoz képest átalakult csapattal, 
de nem kisebb lelkesedéssel nyújtjuk 
át nektek első számunkat, ami napilap 
formában készült. Meggyőződésem, 
hogy a print újságírás még mindig egy 
élő és interaktív műfaj, és ezt ezzel a 
tábori lappal is szeretnénk nektek bi-
zonyítani.
Rögtön a címlapon találjátok a főszer-
kesztőtársammal, Simonyai Lujzával 
készített oknyomozó riportunkat. 
Lujza ezzel a cikkel érzett rá először az 
újságírás mikéntjére, s eközben remek 
kollégának bizonyult. Egy keskeny 
csermelynyi információtól indultunk 
el, és óceán lett belőle.
Ebben a számban sok egyéb hír, infó és 
tudósítás mellett beszámolót olvashat-
tok a tábor esti eseményeiről, megis-
merhetitek az ifjú Vida Sárát. Bepillant-
hattok a konyhásnénik és a megújult 
Holiday Hotel életébe is.

Lami Krisztofer
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Hiába a mentőhelikopter, 
elhunyt a helyi lakos
Vasárnap 10 órakor mentőhelikopter szállt 
le a közeli SDG hotel parkolójában, ezt pedig 
a táborból is lehetett látni. A szálloda dolgo-
zói szerint nem a hotel egy vendége, hanem 
egy közeli lakos hívott segítséget, miután 
rosszul lett. Először egy mentőautó érkezett 
a helyszínre, de miután megállapították, 
hogy a beteg életveszélyes állapotban van, 
légi segítséget hívtak. A szomszéd értesítet-
te a hotel munkatársait, hogy a szálló parko-
lójában egy mentőhelikopter fog leszállni. 
A segítség későn érkezett, a szálloda mun-
katársai szerint a helikopter leszállásakor a 
beteg már elhunyt. 

Kétszer annyi sláger érkezik
Babaitisz Jorgosz és Balog Peti harmadik 
éve alkotják a tábori dalokat, Glacz Norbi a 
tavalyi évben csatlakozott hozzájuk. Idén 
két dallal készültek, egy CBA-reklám átdol-
gozással és egy, még titkolt művel.

Hirtelen létszámcsökkenés
Már két táborlakó távozott 4 nap alatt. Vida 
Zsanka az akadályversenyt megelőzően 
egészségügyi okok miatt hagyta el a Lep-
keházat. Varga Izabella egy nappal később 
nem publikus okok miatt ment haza. 

Kruzslicz Dávid nem jelent meg, Kecsó 
helyettesítette
Kruzslicz Dávid, az RTL Híradó szerkesztője 
tartott volna előadást vasárnap délelőtt az 
álhírekről, ám helyette Kecskés István állt a 
közönség elé. 

Szomszédok panaszkodtak a hangerőre
Egy szomszéd felháborodva jött át a táborba 
vasárnap este és a hangosra sikerült Tábor 
belehúz! vetélkedő miatt panaszkodott a 
vezetőknek. Azt mondta, „a Lepkeházban 
tartott táborok nincsenek tekintettel a bala-
tonszárszói nyaralókra”, és “a legjobb lenne 
megszüntetni ezt a táborhelyet”. A zenéért 
felelős Glacz Norbi szerint elképzelhető, 
hogy a Balaton Soundot hallotta a szomszéd, 
majd hozzátette: „jobb, ha felkészül, mert a 
felező buli valóban hangosnak ígérkezik.”

Új kupa, új kezdet
A tábor történetében 2003 óta hagyomány, 
hogy minden tábor végén megszavazzák a 
Tábor Emberét. A vándorkupát tavaly az új-
ságírói csoportot erősítő Novák Heni kapta 
meg. Heni nevével azonban be is telt a ván-
dorserleg plakettje, így a tábornak új kupa 
után kellett néznie. Mivel a tábor történeté-
ben soha nem történt ilyen, Heni magára vál-
lalta a feladatot, és beszerezte a DUE tábor új 
kupáját. Az idei táborban már egy teljesen 
csupasz kupáért folyhat a versengés. 
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BÉKÁKKAL FORGATNA 
SZENTENDREI ADRIENN

A táborban az M2 Hetedhét Kaland című 
műsorához forgatnak egy 5 részből álló 
kisfilmet. A produktumhoz szükségük 
van egy fontos kellékre: egy békára.
Szentendrei Adrienn, a videós csoport ve-
zetője elárulta, hogy a készülő filmjükhöz 
szükségük van egy békára, főként a jelleg-
zetes hangjára, hisz ez főszerepet játszana a 
történetben. 
A csoportvezető azonban hétfői megkeresé-
sünkkor megjegyezte, hogy pont a Balaton 
környékén nem talál egy varangyot sem, 
és számára ez különösen szomorú, hisz 
ott, ahol ő lakik, alig tudnak aludni a hangos 
kuruttyolástól.
Bognár Zsuzsa biológus újságunknak el-
mondta, hogy hazánkban természeti érték-
ként tartják számon a békafajtákat. Aki egy 
békát bántalmaz, az állatkínzást követ el, 
ami a közbiztonság elleni bűncselekmények 
csoportjába tartozik. Az elkövetők pénzbír-
ságra számíthatnak, egy kecskebéka meg-
kínzása például 10 ezer forintjába kerülhet 
az állatkínzónak. Sőt, ha valaki egy varan-
gyot kap el, az egészségét is veszélyezteti, 
hisz az állat védekező mechanizmusként 
méreganyagot bocsáthat ki, bőrgyulladást 
okozhat, s az idegrendszerre is hatással le-
het. 
A csoport tisztában van azzal, hogy Ma-
gyarországon minden kétéltű védett. Szent-
endrei Adrienn kiemelte, hogy a filmjük is 
éppen az állatvédelemről szól majd, és csak 
pár jelenet erejéig akarják hasznát venni a 
békának.

Balog Peti tiltakozik a békavadászat el-
len
A rádiós csoport vezetője, Balog Peti nyílt le-
velet adott ki, amiben arra kérte Szentendrei 
Adrienn videós csapatát, hogy ne forgassa-
nak békákkal a tábor területén. Ezenkívül 
egy Facebook-eseményt is indított a vadá-
szat megelőzésének reményében. A videós 
csoport tagjai válaszként ellenkampányba 
kezdtek a békagyűjtést támogatva, és hétfő 
este a RÉM-mustra után Babcsány András 
gitáros kíséretével egy dalban is hangot 
adtak véleményüknek. „Akkor is lesz bé-
kánk!” – énekelték. Törekvésükkel kapcso-
latos kérdéseinkre Balog Peti azonban nem 
válaszolt, és kijelentette, nem támogatja la-
punkat.
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A DUE Médiatábor és az Országos Bal-
esetvédelmi Bizottság immár második 
éve rendezi meg balesetvédelmi napját 
a Somogy Megyei Rendőrfőkapitányság, 
Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitány-
ság és a Vöröskereszt közreműködésével.
A hétfő délutáni foglalkozások során az el-
sődleges szempont az volt, hogy mindenki 
megismerje a KRESZ és a fürdőzés szabályait, 
tekintve, hogy a Balaton partján táborozunk.
Az első állomáson máris bedobták a táborozó-
kat a mélyvízbe, hiszen a drogfüggőség és más 
szenvedélyek káros hatásairól szóló kérdés-
sort töltöttek ki. Mellette olyan szemüveget is 
kipróbálhattak, ami olyannak hatott, mintha 
az ember ittas állapotba vagy drog hatása alá 
került volna. A szemüveggel még a célbado-
bás sem volt gyerekjáték, sokan a felállított 
doboz mellé találtak.

A következő megállón a balatoni vízrendészet 
munkatársai hívták fel a figyelmet a fürdőzés 
szabályaira. A mentőmellényt is kipróbálták 
a jelenlévők és itt is egy totóval tesztelték őket.
Ezután a KRESZ alapján összeállított 25 kér-
déses tesztet oldhattak meg a résztvevők, 
melyen főként kerékpárosokra érvényes sza-
bályok, közlekedési táblák és elsőbbségadási 
szabályok kaptak helyet.
Hol? Mennyire? – a negyedik helyszínen 
nemcsak a közlekedési szabályok ismeretére, 
hanem a matematikai készségeire is szüksé-
ge volt a táborlakóknak, akik több-kevesebb 
sikerrel vették az akadályokat.
Az utolsó, de egyben a legfontosabb állomá-
son az újraélesztés titkait ismerhették meg a 
résztvevők, s egy lelkes táborozó be is mutat-
ta egy szabályos művelet lépéseit. 

Bodor Júlia
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Fő a biztonság
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Vasárnap délután Kecskés István, a Médiatábor vezetője egy sajtótájékozató alkalmá-
val jelentette be a Printerest csoport jelenlétében a tábor szakmai vezetősége által elfo-
gadott új, ugrálástiltó szabálycsomagot. Az új tábori szabályok mindannyiunk életére 
nagy hatással lehetnek.

A Printerest csoport lelkes újságíróit érhet-
te az a megtiszteltetés, hogy a tábori médi-
umok közül egyedüliként a Balatonpárszó 
vehetett részt a vasárnap délutáni sajtótá-
jékoztatón. A Lepkeház ebédlőjében Berei 
Dániel, a Printerest csoport egyik vezetője 
köszöntötte a diákújságírókat és az elnököt.
A sajtótájékoztatón Kecskés István elmond-
ta, hogy az új TszBtk.-paragrafus – vagyis 
a Tábori Szabályzat Büntetőtörvényköny-

vének előírásai -  szerint  jogellenesnek mi-
nősül több medencébe ugrálási forma is. 
Innentől kezdve az, aki a Lepkeház kiépített 
medencéjébe csoportvezetőjének írásos, 
két példányban kitöltött és aláírt engedélye 
nélkül bombát, hasast, fejest, hátast ugrik, 
komoly szankciókra számíthat.
Ezek a tettek először vétség miatt szobába 
való bezárással bűntethetők. Kérdésünkre 
Kecskés István elmondta, hogy ennek idő-

Szabálycsomag a veszélyes  
medencehasználat megfékezéséért
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tartama a cselekmény súlyától függ. A leg-
inkább elítélendő ugrálási forma a bomba, 
ami több kutató szerint is egyenesen halá-
los. Az új TszBtk.-paragrafus kitér azonban 
a súlyosabb esetekre is, hiszen lehetnek 
olyan visszaeső szabályszegők, akik a fent 
leírtakat rendszeresen folytatják. Ők egy na-
pig terjedő mustra, esti program és vacsora-
megvonással büntethetőek, a medencébe 
ugrálás többszöri figyelmeztetés után való 
folytatása pedig végső esetben a táborból 
való eltávolítást vonja maga után. 
Akik úgy ugrálnak, hogy végül eltávolításra 
kerülnek a táborból, azoknak minden nap 
haza kell utazniuk, de egyben a kötelező 
programokon is meg kell jelenniük. 
Kecskés István szerint a fent említett ugrástí-
pusokat a DUE Médiahálózat TSZ-Btk.-ja  sú-
lyosan szankcionálja és betiltja más vizet 
tartalmazó helyszíneken is, így a Balaton-
ban, a szomszédos Wellness-szállodában, a 
tábor fürdőkádjaiban, zuhanyzóiban, mos-
dókagylóiban, felmosóvödreiben, lavór-
jaiban is. Arra nem kaptunk egyértelmű 
választ, milyen szabályozás alapján formál 
egyesületünk jogot a vízhasználatra a Lep-
keházon kívül.
Kiderült, hogy vasárnapi táborvezetősé-
gi gyűlésen Herczeg Zsolt terjesztette be a 
szabálycsomagot, amit öt nem szavazat és 
három tartózkodás mellett fogadtak el. Az 
utóbbi két lehetőséget választó táborveze-
tőségi tagok túlzónak találták a rendkívül 
szigorú szabályozásokat. A belső konfliktus 
odáig fajult, hogy medencénél való feelin-
ges és menő viselkedéshez való emberi jog 
megsértésére hivatkozva több táborvezető-
ségi tag is tervezi, hogy az Európai Gyermek-
jogi szervezethez fordul.
Herczeg Zsolt felhívta a figyelmet arra, hogy 

brit tudósok kimutatták: minden valaha élt 
ember a halála előtt kapcsolatba került a 
vízzel, a víz és a halál között tehát ugyano-
lyan kapcsolat áll fent, mint a víz és az élet 
között. Az angol kutatók által végzett felmé-
rés eredménye kimondja, hogy 99,72%-ban 
tragikus következményekkel (csonttörés, 
fejsérülés, halál) jár, ha a medencében ke-
vesebb, mint 5 centiméter magas a vízszint, 
és e mellett az ugrás ténye fennáll.
A táborvezetőt arról is megkérdeztük, hogy 
tartott-e a vezetőség a táborozók körében 
konzultációt, előzetes felmérést a szabály-
csomaggal kapcsolatban, azonban  nemle-
ges választ kaptunk, arra hivatkozva, hogy 
úgy látják, a táborozók már egyébként is fél-
nek beugrani a halálos víz habjai közé. 

Lami Krisztofer 

Stílu
sgyakorlat!

A sajtótájékoztató csak a csoport ú
jság-

írói feladata volt, e
nnél fogva a cikk tartal-

ma nem igaz.
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Egy évvel ezelőtt, első ba-
latonszárszói táborunk so-
rán ismerhettük meg a Lep-
keház büféjének gazdag 
kínálatát. Azonban nem 
mindenki vásárlási szán-
dékkal ment a medence 
mellett található vendég-
látó egységbe. A felezőbuli 
utáni reggelen szembesül-
tünk azzal, hogy az éjjel va-
laki feltörte a büfé épületét. 
A kínálatból néhány do-
boz sört tulajdonítottak el, 
és mivel a táborvezetőség 
nem akart pánikot kelteni, 
a hír nem került reflektor-
fénybe a legtöbb táborozó 
előtt. Néhányan, akik tud-
tak az esetről, a szintén a 
Lepkeházban vendéges-
kedő sportolók művének 
titulálták a történteket, de 
bizonyítéka senkinek sem 
volt.
Az igazság viszont az, hogy 
egy 13 rendbeli rablással 
vádolt sorozatrabló ál-
dozatai lettünk, aki miatt 
2017. novemberében egész 
Balatonszárszót lezárták. 
A büfé tulajdonosát, Sán-

Egész Balatonszárszót lezárták  
a DUE Táborba is betörő bűnöző 

hajtóvadászatán
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dort, aki Kecskeméten él, decemberben ér-
tesítették arról, hogy elfogtak egy elkövetőt, 
aki a helyi büfé kifosztását is magára vállalta. 
Az azonban gyanús volt számára, hogy ren-
dőrségi vallomásában azt mondta, táborhe-
lyünkről sportcipőket lopott el. Sándor végül 
nem tett feljelentést, ellentétben azokkal, 
akiknek nyaralójában Balatonszárszó-szerte 
megfordult. 
Úgy gondoltuk, utánajárunk a történteknek, 
ezért nyakunkba vettük Balatonszárszót. 
A Szárszó Televízió vezetőjével, Gáborral 
egy helyi háztartási cikkeket áruló üzletben 
találkoztunk. Ő elmondta, a környéken jól 
ismerik az elkövetőt. Gábor szerint a régi 
szárszói lakosok emlékeznek rá, hogy a most 
61 éves B. László már a kilencvenes évek vé-
gén is megfordult a városban. A Pécsett élő 
úr vonattal érkezett, ezután pedig azonnal el-
lopott egy biciklit. Telefonon értük el Dorogi 
Sándor polgármestert, akinek az információi 
szerint tavaly júniusban börtönből szabadul-
va tért vissza ismét ide, és egészen novem-
berig Szárszón bújkált. A rendőrség adatai 
alapján 13 alkalommal követett el betörést, 
többségében a Lepkeháztól délre található 
üdülőingatlanokban, az úgynevezett „Virág 
utcákban” fordult meg, de Balatonföldváron 
is követett el bűncselekményt. 
Az egyedül élő Lászlónak nem volt saját ott-
hona és keresete, ezért fordult a megélheté-
si bűnözés felé. Bement az üresnek látszó 
nyaralókba, és néhány éjszakát rendszerint 
ezekben töltött. Megette az ott talált ételt, de 
vigyázott a rendre és a tisztaságra. Általában 
ezután készpénzt és műszaki cikkeket is ma-
gához vett, majd távozott. Az egyik szárszói 
járókelő állítása szerint előfordult, hogy az 
egyik nyaralóban nem volt televíziókészü-
lék, ezért „találékonyan” inkább egy másik-

ból cipelt át egyet. A helyi televízió vezetője 
szerint László egyáltalán nem volt átlagos ké-
pességű betörő, sőt, sokak szerint igen magas 
IQ-val rendelkezik.
Tavaly ősszel a rendőrség számtalan infor-
mációt kapott arról, hol rejtőzhet a rabló, és 
fantomképet is sikerült készíteni róla, majd a 
József Attila utca végén található nagyközért-
ben egy eladónő felismerte a férfit. (A hölgyet 
nem tudtuk elérni, mert a bolt személyzete 
azóta már lecserélődött.) A Siófoki Rendőr-
kapitányság nagy erőkkel kezdett nyomozni, 
és összehangolt akcióban figyelték meg azt 
az épületet, ahol a rabló vélhetően tartózko-
dott. Éjszakánként még éjjellátó kamerával is 
dolgoztak. 
Dorogi Sándor polgármester szerint tavaly 
november 9-én Balatonszárszó történetének 
legnagyobb rendőrségi akciója zajlott le. A 
várost hermetikusan lezárták, szinte min-
den utcában rendőrautók cikáztak. Sok helyi 
lakos csak ekkor értesült arról, mi történt 
az azt megelőző hónapokban. A Lepkeház 
környékén található rejtekhelyén egyszer, 
egy óvatlan pillanatban kilépett az erkélyre, 
ekkor rohamozták meg az épületet, és fogták 
el a bújkálót. 
A város első embere nevetve mondta el, 
hogy a „visszatérő vendég” a kihallgatásán 
azt vallotta, nagyon szereti Balatonszárszót, 
ezért követte el újra itt a bűncselekményeket. 
Arról nincs információnk, hogy Lászlót no-
vemberi letartóztatása után elítélték-e és 
arról sem, hogy jelenleg szabadlábon van-e, 
esetleg büntetését tölti.

Lami Krisztofer,
Simonyai Lujza
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A szomszédos Holiday Hotelt tavaly csak szellemszállóként emlegették a tábor-
ban. Idén négy csillagos szállodaként működik. Kicsit körülnéztünk a helyen.

„A kapu tárva-nyitva, méteres gaz borít-
ja az udvart” – mondta Herczeg Zsolt a 
tavalyi mintakrónikában leadott riportjá-
ban. Ezzel szemben engem a sövény- és 
a fűnyíró idegőrlő zaja fogadott. Úgy tűnt, 
nagy hangsúlyt fektetnek a megjelenésre. 
A kapuk ma is tárva-nyitva állnak, bárki 
besétálhat, nem kérik számon, sőt, a gond-
nok kedves mosollyal köszöntött. Az épü-
letbe belépve tágas hall fogadott, pofás tár-
salgóval és gyereksarokkal kiegészítve. A 
ragyogó márványpadló és a fehérre má-
zolt falak összképe egy steril képet festett. 
Innen nyílt az ebédlő, amit egy fotocellás 
ajtó választott el az előtértől. Benéztem 
a helyiségbe, ahol a szemetszúró vörös 
szín úgy dominált, mint valami túlgondolt 
vámpírfilmben. Az asztalok megterítve, 
11 órakor már minden pontosan a helyén 
volt az ebédhez. A terem túloldalán lévő 

recepciós pult mögött álló nő vidáman 
igazított el a hatalmas lélekvesztőben. Úgy 
éreztem, hogy valami alternatív tükörvi-
lágba kerültem, ahol mindenki mosolyog 
és segítőkészen viselkedik. Maga a hotel 
igazgatója, Sándor Ottó se hajtott el, mikor 
a lapunk számára kértem tőle egy rövid in-
terjút, azonnal beleegyezett, és még körbe 
is vezetett.
A hotel régi honlapja téves információk-
hoz jutatta tavaly Herczeg Zsoltot, Sándor  
Ottótól megtudtam, az épület sokkal ko-
rábban épült, mint 2005. Kezdetekben a 
Tégla és Cserép ipari vállalat üdülőhelye 
volt, majd a rendszerváltás után megszűnt 
létezni. A ’90-es évek végén megvette egy 
magáncég, akik hotelt csináltak belőle, 
majd rejtélyes körülmények között bezár-
ták. Utoljára egy belga cég kezében volt, 
akik idősek otthonaként működtették, de 

Szellemszállóból Luxushotel
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ez is becsődölt. Körülbelül négy évig volt 
zárva, ennek ellenére a tavalyi krónika 
alapján szokatlan rend uralkodott bent. 
„A behúzott függönyök résén belesve 
meghökkenve látom, hogy minden bútor 
a helyén van, de még a poharak is kato-
nás rendben állnak a bárszekrényben” – 
mondta Herczeg Zsolt. Ehhez képest Sán-
dor Ottó azt mondta, hogy katasztrofális 
körülmények fogadták őket, amikor idén 
áprilisban megvásárolták az ingatlant. Há-
rom hónap alatt helyrehozták, így június 
8-án meg is nyitották a hotelt. Igyekeztem 
megtudni, hogy kik vásárolták meg az 
épületet ennyi év után. „Ez üzleti titok, ezt 
nem szoktuk elárulni” – kaptam a választ 
szinte azonnal. Nem sokkal ezután félfül-
lel elkaptam egy telefonbeszélgetést, ami 
olyan rejtélyes volt, hogy egészen beillett 
volna a CSI Helyszínelők egyik részébe. 
Vezetőkről esett szó, és titokzatosság je-
gyében – feltételezem azért, hogy én ne 
értsem –, úgy beszéltek róluk, mint S. Ta-
más és K. Tamás. Több nem derült ki róluk.
A felújítási munkák még nem fejeződtek 
be. Szeptemberben ideiglenesen be fog 
zárni a szálloda, és kívül-belül új arcula-

tot kap. Tavasztól, az újranyitás időpont-
jától kezdve éves szállodaként fognak 
működni, szóval egész évben várják majd 
a luxusra vágyó vendégeket. A szálloda 
rendelkezik egy wellness-részleggel, négy 
bowlingpályával, este kivilágított meden-
cével és egy nagy közösségi térrel, ahol 
van biliárdasztal, csocsó, darts és termé-
szetesen egy hatalmas plazmatévé, ami 
a hotel igazgatója szerint most, a foci VB 
ideje alatt örvend a legnagyobb népsze-
rűségnek. A nyitás idején, természetesen 
még nem volt túl sok vendégük, de mos-
tanra, főleg a Balaton Soundnak köszön-
hetően teltház van. A környező országok 
mindegyikéből fordulnak meg a Holiday 
Hotelben, az ott dolgozókon kívül nem is 
hallottam magyar beszédet az épületben. 
Az igazgatót arról is megkérdeztem, hogy 
mennyire zavarja őket, hogy késő estig 
hangoskodunk. A Tábor belehúz utáni 
délelőtt csak annyit tudott mondani, hogy 
hallottak valami zajocskát, de nem volt za-
varó. A lakók se tettek ránk panaszt. 

Szalai Boglárka
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Vasárnap ismét lezajlott a Tábor bele-
húz!, a médiatábor egyik legjobban várt 
vetélkedő programja, melyen szerkesz-
tőségünk is részt vett.
Mind tudjuk, hogy a Médiatábor nem csak 
munkából és előadásokból áll, ám mégis 
három fontosabb programot emelhetünk 
ki, ahol teljes mértékben a szórakozásé a 
főszerep, ilyen a felezőbuli, a záróbuli és a 
Tábor belehúz! Utóbbi vasárnap este osz-
tatlan sikert aratott. 
A kezdés a beígért nyolc óra helyett pár perc-
cel később kezdődött, ám a három műsorve-
zető, Adri, Jorgosz és Peti zajos bevonulása 
kárpótolta a felcsigázott közönséget. Míg a 
trió a játék lebonyolításáért volt felelős, Ke-
csó és Norbi a zsűri szerepében tetszelgett. 
A gyors bemutatkozások és köszöntőszöveg 
után a tábor három részre oszlott, Jorgosz 
vezette a sárgák csapatát, Peti a kékekét, 
Adrinak pedig a fehérek jutottak. A fordulók 
során a csapatok különböző élvezetes és 
kreatív feladatok által csillogtathatták meg 

tehetségüket, mint pél-
dául magyar- és nemzet-
közi slágerek felismeré-
se nyersfordításokból, 
médiával és a táborral 
kapcsolatos kvízkérdé-
sek, tájszavak felismeré-
se, bizarr szituációkban 
játszódó riportok készí-
tése, vagy zenefelisme-
rés hangsávokról. 
Habár a feladatok ne-
hézsége állandóan vál-

tozott, ez a táborozók hangulatáról nem 
mondható el, a Lepkeház légterét folyama-
tos kántálás és tapsolás töltötte be, melyhez 
hozzájárult a műsorvezetők folyamatos 
bíztatása, az állandó poénkodás és Norbi 
zenei aláfestése is. 
Mindezek ellenére, a vetélkedő hamar 
félbeszakadt. A képzelt riport elkészítése 
után betervezett koncertblokk eredetileg 
két dal erejéig tartott volna: az idei év tábor-
dala a Lepkeház varázs, valamint az átírt 
Tábor belehúz, ám a táborozók kérésére 
felcsendült a tavalyi tábordal is. Az eredeti 
tervek szerint a koncertblokk után még 4-5 
fordulót játszhattak volna le a táborozók, 
ám a késő estébe csúszott program és zaj 
miatt méltatlankodó szomszédunk kereszt-
be húzta a műsorvezetők terveit, így Kecsó 
és Norbi kérésére egy gyors eredményhir-
detés fogta rövidre a tábor egyik legkedvel-
tebb programját.

Payer Réka

A tábor belehúzott
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Szombat éjszakába nyúló vetélkedő, különféle feladatokkal, szórakozás Balaton-
szárszó szerte, egyszóval: Akadályverseny.

Akadályversenyen vettünk részt szom-
bat este, a DUE Tábor második napján. A 
résztvevő táborozóknak tábori csoport-
jukkal együtt kellett Balatonszárszó-szer-
te fotókat, tudósításokat, valamint inter-
júkat, csoportstatisztikákat készíteniük. 
Az egészen éjszakába nyúló eseményen 
bejártuk Balatonszárszó egy részét, és 
megismerhettük a település pezsgő éjsza-
kai hangulatát.
Elsőként a rádiós csoport indult útnak, 
utánuk a fotósok csoportja hagyta el a tá-
bort, őket követte a videós csoport, aztán 
a vloggerek, utánuk az online, majd a tévés 

csoport lódult neki, és végül a print újság-
írók eredtek útnak.
Első feladatunk interjúkészítés volt, arról 
kellett kérdeznünk, hogy a turisták miért 
választják nyaralás céljából Balatonszár-
szót. Egy tudósítás volt a második feladat 
egy, a vasútállomáson történt balesetről. 
A csapatok különféle módokon játszották 
el a történéseket. A harmadik feladvány 
képek készítése volt egy József Attila-idé-
zet alapján. Szerencsére sok helyi dolog 
segítette a megvalósítást. Az ezt követő 
feladatban influencer módjára kellett el-
adnunk a Csukás Színházat. Humoros és 
mókás módon oldottuk meg ezt a felada-
tot. A csapattagok összeismerkedését két 
feladat is segítette. Az egyik a csoportkép 
készítése, a másik pedig a csoportstatisz-
tikák megalkotása volt.
Miután elvégeztük a szakmai feladatokat, 
a Lepkeház felé vettük az irányt. Útközben 
még néhány csapattársunk fagylaltozott 
és bevásárolt a helyi közértben. A tábor-
ba vezető úton sokat beszélgettünk, vic-
celődtünk és nevettünk. Késő este értünk 
vissza a Lepkeházba.
Megismertük Balatonszárszó egy részét 
és a közösség a verseny által még jobban 
összekovácsolódott. A táborban ez az este 
különösen emlékezetes marad.

Mogyorósi László

Akadályverseny – avagy szakmai 
feladatok Balatonszárszón
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Nem sokan gondolnák, de a mi legjobb 
tíz napunkat a táborvezetőség mínusz 
egyedik napja teszi lehetővé. Egy nap-
pal az érkezésünk előtt megkezdődött 
a táborépítés, vagyis elrendeztek és fel-
szereltek mindent, ami a tábor működé-
séhez szükséges. Az előkészületekről a 
16 éves „Binyut”, a táborvezetőség legfi-
atalabb tagját, Balázs Istvánt kérdeztük. 

Először a becenevedről: a Szívós Pistike 
mindenkinek nyilvánvaló, de a Binyu 
elnevezés honnan ered?
Egy név téves kiejtésből maradt rajtam.
Hogyan kerültél be a szakmai segítők 
közé?
A tavalyi év után idén mindenképp techni-
kusként jöttem volna a táborba, csak akkor 
még kérdéses volt, hogy milyen területre. 
Végül hivatalosan a stúdió technikusa let-

tem, de lent nagyobb szükség volt rám, így 
jelenleg mindkét helyen segédkezem.
Mi történt a mínusz egyedik napon a tá-
borban?
Először is, egyedül értem ide. A többiek 
még javában úton voltak, így egy órát töl-
töttem Edit néni társaságában, épp a tá-
borhely ÁNTSZ-ellenőrzése után. 
Maga az építés a több mint egy teherautó-
nyi cucc kipakolása után kezdődött. Mivel 
jól haladtunk, lementünk a partra, füröd-
tünk és ettünk, aztán folytattuk az építést. 
A külső hangosítással kezdtünk, amin ke-
resztül a rádiósműsorok is szólnak. Bekö-
töttük a keverőket, erősítőket, felépítettük 
a stúdiót, majd a lapszerket. Mire jöttek 
a táborozók másnap, a szerelés 90%-ával 
kész lettünk.

Remi Jázmin

Keverők, erősítők, stúdió, lapszerk
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A 15 éves Vida Sára a DUE egyik tehet-
sége és a rádiós csoport tagja. Most őt 
mutatjuk be azoknak, akiknek eddig 
Kozma Lucaként volt ismert a ,,Jóban, 
rosszban” című sorozatból. 

Sára 2002-ben született Szolnokon, Vida 
Péter színművész és Szabó Andrea gyer-
mekeként. Kisöccse, Bálint 10 éves.
Sára kicsi kora óta szeret kreatívkodni, 
kézműveskedni, rajzolni és festeni. Ezek 
a mai napig kedvelt elfoglaltságai, illetve 
rendszeresen jár jobb agyféltekés rajz-
tanfolyamra. Hobbija a szinkronizálás 
és a versenytánc, szabadidejét olvasás-

sal tölti. 6 éves kora óta színészkedik. A  
,,Jóban, rosszban” című sorozatban 3 éve 
szerepel, Kozma Lucát alakítja, sőt, a Ma-
dách Színházban már 5 éve játszik a Mary 
Poppins című darabban.
Nem szeretne színésznő lenni, inkább 
megtartja hobbinak a színjátszást. Mottó-
ja: ,,Ha valami jó, az nekem nem elég”. Min-
dig az aktuális cél elérése lebeg a szeme 
előtt, a jobbra törekszik. Idén ballagott a 
budapesti Városligeti Magyar-Angol Taní-
tási Nyelvű Általános Iskolából, jövőre a 
Budapesti Fazekas Mihály Gimnázium-
ban folytatja tanulmányait matematika és 
természettudomány szakon.
Iskolán kívül máshova is jár, többek között 
a Miles Stone-ba, illetve online Harvardi 
kurzusokra a plusz tanulás érdekében. 
Fontos, hogy Sára azért vehet részt ezeken 
a programokon, mert kitűnő lett a bizo-
nyítványa. És ami talán még érdekesebb: 
mindezt nem a szülei vagy az iskola, ha-
nem saját maga tűzte ki követelményként.
Meg is látszik teljesítményén, mivel már 
van egy angol felsőfokú vizsgája és már 
németből is a középfokra készül. Ezenkí-
vül jövőre a francia nyelv fortélyaiba is 
beleveti magát. 
Érdemes követni Sára példáját, hiszen kifi-
zetődő lehet, ha elkötelezettek vagyunk a ta-
nulás és a jövő iránt. Hozzuk ki magunkból 
a maximumot, mert a simán jó sosem elég! 

Németh Fruzsi

,,Ha valami jó, az nekem nem elég”
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Hatalmas egyet nem értés fogadta a 
CBA reklámkészítőit, miután idén má-
jusban leváltották az ikonikus Kasszás 
Erzsit Icukára, a kevésbé érdekes bolt-
vezetőre. Azonban a Lepkeház varázs 
című produkció megalkotói lehetőséget 
láttak abban, hogy elkészítsék a tábor 
egyik új dalát ennek alapján.
A Tábor belehúz! vetélkedőn bemutatott 
tábordal előadói, PétR és NorB és YorgE, a 
rádiós és a TV-s csoport vezetői nem lőttek 
mellé a friss dallal, bár apró hiányosságok 
találhatók benne. 
A dal introjában olyan márkák kerülnek 
megemlítésre, mint például a Suzuki, ami-
ket lehet csak a hangzásukért tettek bele, 
figyelemfelkeltésként, de felmerülhetnek 
influencer tartalomként is. 
A dalszövegben szemléletesen végigveze-
tik, mi vár ránk a táborban - a reggeli ébresz-
tőtől kezdve a különleges étkezési igényű 
táborozókon át a szabadidős programokig 
mindent -, de ezekben olyan pontatlanságo-
kat fedezhetünk fel, mint a csodálatos kilá-
tás a házból vagy akár a telefonnyomkodás 

visszaszorulása.
Véleményem szerint minden táborlakót 
feldobhat a meghallgatása, a dal végéig ki-
tartó energikusság, és pörgés mind-mind a 
felszabadultságot tükrözik. A refrén meg-
fogja a hallgatót, bár valószínűleg ez az ere-
deti reklám ismertségének is köszönhető. 
A verzéknél azonban felmerülhet az em-
berekben, hogy miért nincs egy kis plusz 
benne, ami eltérőbbé tenné a reklám hang-
zásvilágától - így is eredetibbé téve azt.
A zeneszám visszhangja nagyrészt pozitív, 
szinte mindenki kedveli és szívesen hall-
gatja,mert még jobb kedvük lesz tőle, és így 
a feladataikra is jobban tudnak koncentrál-
ni. Azonban így is van pár ember, akik a sa-
ját stílusukra hivatkozva azt mondták, hogy 
nem fog a dal a kedvenceik közé tartozni. 
Összefoglalva, a 2018-as tábordalról el-
mondható, hogy egy különösen jól megal-
kotott, fülbemászó dal, amelynek szerzői és 
előadói megdolgoztak azért, hogy felejthe-
tetlen és egyben minőségi munkát adjanak 
ki a kezükből.

Panulin Boglárka

Fülbemászó, de kicsit lódít
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A táborhely vezetői egy nem minden-
napi gesztussal lepték meg a duésokat. 
Edit és Zsuzsa néni elmondták, miért 
szeretik annyira a médiatábort, és hogy 
mi a tervük a szokatlan ajándékkal.  

Edit néni 12 éve vezeti a Lepkeházat, Zsu-
zsa néni 5 éve segíti munkáját. Hétfő déle-
lőtt beszélgettem velük. A páros lelkesen 
beszélt arról, mekkora tapasztalattal ren-
delkeznek, ismerik a táborvezetés csíny-
ját-bínyját. 
„A Lepkeházban a legtöbb vendég vissza-
térő táborozó, a fiatalokat személyesen is-
merjük, a szemünk előtt cseperednek fel, és 
ezt látni felemelő érzés” - mesélte Edit néni. 
„A duésok higgadtabbak, nyugodtabbak 
más táborozóknál, ezért különleges helyet 
foglalnak el a szívünkben.”

„Balatonszárszó köszönt újra, kedves 
DUE-tábor / Nagy örömmel vártunk rátok, 
Istenigazából” 
Ezekkel a sorokkal kezdődik Edit és Zsuzsa 
néni verse, amit a DUE csoportvezetőinek 
ajándékoztak, azonban többnek szánták 
egy kedves meglepetésnél. A tábor zenei 
szakembereit bízták meg a feladattal, hogy 
dalt faragjanak versükből. A céljuk nem 
más, mint felülmúlni a Balatonszárszó 
című tábordalt és megmutatni, nem csak a 
duésok értenek a dalszerzéshez.
Babaitisz Jorgosztól nem áll távol a zene, 
hozzáértőként ő kapta meg a feladatot: a 
vers megzenésítését. Jorgosz elmondta, 
bár hasonló kérésnek még sosem tett ele-
get, izgatottan fog nekivágni a dalkészítés 
koordinálásának. 
Jorgosz egyéb teendőire hivatkozva a hát-
térmunkákból tervezi kivenni a részét, el-
képzelése szerint a verset Edit és Zsuzsa 
néni énekelné fel. A táborhely vezetői tá-
mogatják az ötletet, így a költői tehetségük 
mellett az énektudásukat is megcsillogtat-
hatják. 
„Arról, hogy a vers milyen stílusban kerül 
megzenésítésre, még nincs konkrét elkép-
zelés” - nyilatkozta Jorgosz – „Egy biztos, 
mindannyian igyekezni fogunk, hogy a dal 
még a tábor ideje alatt elkészülhessen, és a 
lakók, valamint Edit néniék is első kézből 
hallhassák alkotásukat.”
A dal debütálásának pontos dátuma még 
nem ismert, de a táborozók nevében állít-
hatom, hogy mindannyian nagy érdeklő-
déssel várjuk.

Bezzeg Hanna

Szerelmeslevelet kaptunk
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A táboron belüli kommunikációt el-
sősorban a walkie talkie-k segítik a tá-
borvezetőknek és a csoportvezetőknek 
egyaránt. Idén először a konyhás néni-
ket is meglepték ezzel az eszközzel, Bari 
Ferencné Ibolya pedig elmesélte, hogy 
miért örültek annyira az eszköznek.

Hogy-hogy most kaptak először walkie 
talkie-t? 
A tavalyi táborból tanulva kaptuk, mert 
általában késtek a gyerekek. Ezért arra 
gondoltunk, hogy így fel tudjuk venni a kap-
csolatot veletek, esetleg oda tudunk szólni, 
hogy az ebédidőt be tudjátok tartani. Ami-
kor több csoport van a táborban, akkor na-
gyon sokat számít akár 15 perc késés is.
Amikor megkapták az eszközt, az első 
reakció az volt: „most hatalmat adtatok 
a kezünkbe”. Ezt pontosan hogy értette?
Arra gondoltam, most tudunk majd veletek 
játszadozni.
Milyen érzéseket váltott ki Önökből ez 
a bizonyos „hatalom”? Örültek neki, mi-
kor megkapták?
Örültünk, mert eddig még nem kaptunk 
ilyet. Nem szokott jönni ilyen csapat, aki 
ennyire szervezett, mint ti vagytok. Ki 
szoktunk menni az ebédlő elé és, ha látjuk 
a csoportot, akkor szólunk nekik, hogy idő 
van, most kell jönni. Ez az eszköz annyiból 
nagyon jó, mert akkor is tudunk szólni nek-
tek, ha esetleg mi késnénk. 
Szokták hallani, amit a csoportvezetők 
beszélnek egymással?
Igen, mert nem szoktuk kikapcsolni. Ilyen 
volt az egyik éjjel, amikor hallottuk, hogy a 
fiúk szerelnek. De nem figyelünk igazán rá, 

mert a dolgunkkal foglalkozunk.
Hasznosnak találják?
Igen, hisz így nekünk sem kell futni utána-
tok, illetve, ha ti is szeretnétek valamit, ak-
kor tudtok szólni róla. Múltkor is, amikor tíz 
ember előbb jött ebédelni, akkor könnyen 
meg tudtuk beszélni.

Zachariás Zsuzsanna

A konyhás nénik hatalmat kaptak

Fo
tó

: M
ar

cs
a 

A
rn

ol
d,

 L
ak

at
os

 G
er

gő



  NA, MIZO, MIZO, MIZO? 2018. július 10. 19

Emlékezz vissza életed legjobb parti-
jára! Adj még hozzá pár jó zenét! Most 
egy fantasztikus társaságot! Meg van? 
Akkor szorozd be tízzel, és voilá: kész az 
idei felező buli. 

A Due Médiatábor ebben az évben is meg-
rendezi a legendás felezőbulit, aminek a 
Soundkillers, tehát Berei Dani és Glacz Nor-
bi lesznek a házigazdái. Norbi azt mondta, 
hogy egy egész csapat szorgoskodik a hát-
térben, és sok meglepetéssel készülnek a 
táborozóknak. Dani szerint evidens, hogy 
az évszázad buliját hozzák el, hiszen ed-
dig a tavalyi parti birtokolta ezt a címet, 

de a 2018-as felező annál csak jobb lehet. A 
résztvevőket vizuális effektek, a legújabb 
slágerek, és a legfrissebb tábordal várja Ba-
log Peti, Babaitisz Jorgosz és Glacz Norbi 
előadásában. A technikáért felelős Vida 
Belián azt nyilatkozta, hogy profizmusra és 
sok cuki kutyára számíthatunk. A Tábor be-
lehúz! vetélkedőt félbeszakító fergeteges 
hangulatból kiindulva, tényleg nem túloz-
nak a srácok, és egy emlékezetes este vár 
ránk. Teszteljük le együtt, mire föl a nagy 
hype! Ott találkozunk!  

Pap Rebeka

„Az évszázad legnagyobb  
buliját múljuk felül”
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A Due Médiatábor programjában idén is helyet kapott egy különleges vendégsze-
replő. A népszerű Facebookos Tibi atya oldal, a Humbák brand alatt futó kocsmák 
és fesztivál mögött álló csapat látogat el hozzánk. 

De, miért lehet érdekes médiában te-
vékenykedő fiatalok számára egy ittas, 
trágár, kitalált karakter? A táborvezető, 
Kecskés István hívta meg az alkotókat, 
mondván: megmutatnak a táborozóknak 
egy különleges karriertörténetet, hogy 

hova lehet eljutni egy frappáns Facebook 
oldallal. 
Tibi atya célja, hogy görbe tükröt tartson a 
társadalomnak. A posztjait nézve egymás-
ra, magunkra ismerünk. Mémeik bemutat-
ják a munkában lustálkodó illetőket, akik 
képtelenek elérni a céljaikat, de bármikor 
szívesen vetik bele magukat egy emberes 
(vagy embertelen) dorbézolásba. Ezenkí-
vül kiparodizálják a párkapcsolati, baráti 
súrlódásokat is. Vagy sírsz, vagy nevetsz 
típusú bejegyzések ezek, amik hamar a ma-
gyar internetes közönség kedvencei lettek. 
A fiatalok többsége könnyen tud azono-
sulni ezzel az öniróniával, szarkazmusul 
mind folyékonyan beszélünk. Én nagyon 
kíváncsi vagyok az előadásra, remélem 
sok csillogó szemű táborozó fogja hallgatni 
kedvenc, részeges atyánk prédikációját.

Pap Rebeka

Ha eljön Tibi atya


